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1. Pocitejte a) po desitkach od 120 do 250,
b) po stovkach od 600 do 1 400,
c) po stovkach od 900 do 2 000,
d) po tisicich od 1 500 do 10 000.

2. Urcete &isla, ktera jsou hned pfed a hned za danym &islem:

-320 - —499 - -1000- - 1950 -
- 389 - -999 — -1290 - —-2500-
- 99— —800- -1300- —-5000-
- 789~ - 599 — - 1950 - -4110-

3. Zapiste ¢isla:
a) osm tisic Gtyfi sta &tyFicet &tyfi,
b) Sest fisic dvacet jedna,
c) deset tisic sto pét,
d) &tyfi tisice osm set Sest,
e) sedm tisic jedenéct.

4. Vlypocitejte:
100 + 6-10 + 8-
-100+8-10+0-
100 +5-10 + 4-
100 +0-10+ 6-
100 +9:-104+7-1=
-1000 +3-100 +5-10 + 9-
1000+ 0-100+4-10 + 6
-1000 +6-100+7-10+ 0"
-1000+0-100+0-10+ 7~
1000 +7-100+0-10 + 6-

= 300 + 60 + 8 = 368
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5. Cisla preététe a zapiste slovy:
7 254 6104 3221 4 050 2200 1979

6. Pokladnik vyplatil 7 tisicikorun, 6 stokorun, 6 desetikorun a 5 korun. Kolik
korun vyplatil?

7. Porovnejte Cisla a zapiste pfisluSnymi znaky (<, >, =):

256 [] 265 110 ] 1100
274 [] 472 1001 [] 1010
763 [] 703 2206 [] 2106



938 [] 983 5301 [] 5301
1815 [] 1815 3490 [] 3489

8. Seradte Cisla od nejmensdiho k nejvétdimu:
91, 13, 27, 65, 43, 74, 53, 9, 84
126, 378, 94, 514, 541, 630, 817, 194, 941
1324, 2 580, 9 120, 8 100, 8 101, 2 340
a) Vyhledejte v fadach ¢&isla suda.
b) Vyhledejte gisla konéici 1, 3, 5, 7, 9. Jak se nazyvaji?

9. Néasobte zpaméti:

3-10 17 -10 10 - 31 300 - 10
6-10 25-10 63-10 126 - 10
8-10 39-10 10-95 960 - 10

10. Jirka mél v pokladniéce 25 desetikorun. Kolik mé&l udetfeno?
11. Délte zpamaéti:

60: 10 500:10 860:10 1200:10
70:10 190: 10 720:10 7630:10
30:10 220:10 650 : 10 6010:10

12. Kolika desetikorunami mohu vyplatit 120 K&, 360 K&, 820 K&, 1 000 K&,
1420 K¢, 1900 K&?

13. Vypocitejte:

5-100 100 -7 21-100 95+ 100
3-100 100-9 63 - 100 100- 50
4-100 100-6 20-100 100- 27
14. Pani Novékova koupila 6 poznamkovych bloki. ﬁ

V kazdém bloku je 100 listt. Kolik listt koupila?

15. Délte:

500: 100 100: 100 800: 10 2300: 100
1000 : 100 2600:100 800: 100 9000: 100
2100 : 100 900: 100 720: 10 9900: 100

16. Dopliite:
1km= . m
1m= dm= . cm= . mm
1idm= . cm= . mm
1icm = . mm



18.

19,

20.

21.

22.

23.

7cm= . mm 20mm = . cm 2cm = . mm

S5cm= . mm 80mm= . cm Omm= . cm
7m = . cm 800cm = . m 1300ecm = . m
6m = . cm 400cm = . m 8 000 mm = m
8ecm 4mm= . mm 45 mm = cm . mm
7cm Smm= ., mm 38 mm = cm . mm
3m 25cm = . cm 465cm = . m . cm
4m 30cm = . cm 360cm = . m . cm
5m 5cm = . ¢m 605cm = m . cm

Tomé&s skogil do dalky 3 m, Radek 291 cm. Kdo skoé&il dal a o kolik centi-
metr?

Deélka skla ve vykladni skFini je 520 cm, $ifka 215 cm.
Kolik metrl a centimetri ma délka a Sifka skla?

Kolik milimetrd méfi Gsecka o délce:

20cm 84 cm 2m

6cm 120 cm 5m

51cm 50 cm 3m

Vypoditejte:

81000 1000-3 . 5000:1000 3000: 1000
9-1000 10000 7 000 : 1000 1000 : 1000
Pfevadéjte na uvedené jednotky:

2 km = . m 7690m = . km m

8 km = . m 8520m = . km m

2km756m= . m 2005m = . km m

5km 26m= . m 3200m = . km m

Turisté 8li z Bystfice do Horni Lhoty a odtud do Dolni Lhoty. Z Bystfice do
Horni Lhoty jsou 4 km a z Horni Lhoty do Dolni Lhoty 2 620 m.

Bystfice Horni Lhota Dolni Lhota




